Informace volební komise k volbám do pastorační rady farnosti sv. Františka v Praze – Chodov.

Dne 27.3. 2012 se sešla volební komise, spočítala volební lístky. Sestavila seznam jmen a počet hlasů, které jednotlivé osoby v primárních volbách získaly. Celkem bylo navrženo 69 jmen. Dvě osoby byly z hlasování vyřazeny, neboť jsou členy farní rady z titulu své funkce.  26 osob získalo více než 3 hlasy, 15 osob získalo 2 hlasy a 26 osob získalo jeden hlas. Volební komise rozhodla hlasováním o tom, aby osoby, které získaly méně než dva hlasy, nebyly na kandidátní listinu zařazeny. Pro toto rozhodnutí byly 3 hlasy, jeden byl proti.  

26 navržených osob se třemi a více hlasy bylo osloveno se žádostí, aby kandidaturu na člena pastorační rady přijali. Počet kandidátů, kteří kandidaturu přijali, v průběhu dotazování poklesl pod 20 osob. Volební komise hlasováním 3 : 1 rozhodla oslovit další kandidáty. Ty, kteří získali nominaci dvou hlasů.

Kandidaturu přijalo 27 osob. Jelikož jedna oslovená osoba na výzvu nereagovala ani po mnoha pokusech o kontakt, shodla se komise, že uzavře seznam kandidátů bez zjištění vůle zmiňované osoby. Tuto osobu volební komise do seznamu kandidátů nezařadila.

[bookmark: _GoBack]Volby se uskuteční v neděli 22.4.2012 při všech nedělních bohoslužbách.  Právo volit má každý katolík starší 15 let, příslušející do farnosti. Volební lístek bude obsahovat jména 27 kandidátů. U osoby, kterou volič chce zvolit, natrhne volební listinu. Volič má právo natrhnout až 6 osob, které si přeje zvolit do pastorační rady. Lístek, který bude obsahovat 7 a více natržených jmen bude pokládán za neplatný volební hlas.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Členové pastorační rady, kteří nejsou voleni, ale své členství v radě získávají z titulu svého ustanovení:
a) Farář
b) Ostatní duchovní činní ve farnosti na základě pověření (kněží, jáhnové), případně laik pověřený biskupem k účasti na pastorační péči o farnost.
c) Po jednom delegátu z řeholních společenství, církevních sdružení (např. charity), uznaných hnutí a jiných církevních zařízení (např. škol).

